

Lucrari de igienizare (reparatii si vopsitorii)

I.D.: 39266703

Documente participare:

- ANEXA 1 1.doc

Data publicarii	22.10.19	Coduri CPV	45442100-8
Termenul limita pentru depunere:	29.10.19	Pretul estimativ:	24.000,00 RON - 24.000,00 RON

Descriere: Lucrările reparatii si vopsitorii lavabile pereți și tavane etajul 3 si 4 al imobilului din Str. Splaiul Independentei nr. 15 vor consta în: a) reparații preliminare: doar in zonele afectate de infiltratii, lovituri (colturi), exfolieri sau unde este necesar. Curatarea suprafetei afectate si realizarea reparațiilor cu ipsos/glet - cantitate estimată: Etaj 3 = 50 mp Etaj 4 = 100 mp Total = 150 mp b) vopsirea cu vopsea lavabilă - cantitate estimată 2200 mp, a pereților și tavanelor holurilor, casei scării, enumerate în anexa nr. 1. Etaj 3 = 1100 mp Etaj 4 = 1100 mp Total = 2200 mp Înălțimea peretilor este de 2.5 m. Suprafetele de mai sus sunt determinate conform planurilor arhitecturale (includ si ferestrele si usile) si se regasesc in Anexa nr.1 la prezentul anunt. Suprafetele finale/reale vor fi determinate prin măsurare dupa terminarea fiecărei lucrari/faze (birou, hol, etc.). Amplasamentul lucrării îl reprezintă o clădire cu destinație birouri situată în București, sector 5, strada Splaiul Independentei nr. 15 iar încăperile asupra cărora se va interveni se află la etajul 3 si 4 al acesteia. Funcțional, clădirea este organizată pe 9 niveluri. Executarea manuală a vopsitoriei se realizează cu bidineaua sau cu trafalet. Toate materialele și produsele utilizate trebuie să fie de calitate si agrementate. Materialele utilizate la executarea reparațiilor și vopsitoriilor vor avea caracteristicile tehnice conform standardelor și normelor admise în România. Materialele utilizate trebuie să asigure respectarea criteriilor și condițiilor de siguranță în exploatare prevăzute de normativele în vigoare la nivel național privind siguranța în construcții, sănătatea oamenilor, protecția mediului. Materialele nu trebuie să conțină substanțe sau compuși radioactivi, elemente cancerigene, rebuturi industriale, deșeuri toxice sau alte substanțe dăunătoare sănătății oamenilor sau integrității mediului înconjurător. Executantul trebuie să-și organizeze în așa fel transportul, depozitarea și manipularea materialelor și produselor încât să elimine posibilitatea degradării acestora, astfel ca, în momentul punerii lor în operă, acestea să corespundă condițiilor de calitate impuse prin normativele în vigoare. Transportul în clădire, respectiv ridicarea materialelor la etajul 3 si 4 se va face cu ajutorul lifturilor de marfa. Acesta va fi admis numai in perioadele orare agreate cu beneficiarul. Nu este permisă montarea pe fațade de instalații de ridicare pentru materiale și/sau persoane. Costurile cu transportul materialelor, echipamentelor precum și personalului la și dinspre punctul de lucru vor fi suportate de executant.